
  
  REFERAT FRA STYREMØTE 
 GILDESKÅL FOTOKLUBB 

28.08.2023 
 
Sted:   Frivilligsentralen / nettmøte   
Til stede:  Gunnar Egeberg, Marit Solbakken, Anita Bjørklund Bernhardsen, Helge Førde og 

Petter Kjærnes 
Forfall:   Arne Sklett Larsen (vara) 
Referent:  Petter Kjærnes 
 
 
Sak 7/23 Hvordan engasjere klubbmedlemmene? 
Bakgrunn for saken: 
Styret ser en utvikling der medlemmer i mindre grad er aktive i aktiviteter som klubben tilbyr. 
Vedtak: 
I planlegging og gjennomføring av aktiviteter legger vi opp til at medlemmer i styret har 
hovedansvaret og trekker med seg andre medlemmer i arbeidet. 
 
Sak 8/23 Gildeskålkalenderen 2024 
Bakgrunn for saken: 
Klubben har også i år tatt på seg arbeidet med å samle inn og velge ut bilder til Gildeskålkalenderen. 
Utgiveren ønsker ikke å delta i utvelgelsen, Trygve Førde kan bistå etter ønske/behov. 
Vedtak: 
Helge Førde og Petter Kjærnes får med seg et medlem til i juryen, og får bistand fra Trygve Førde når 
det trenges. 
Alle medlemmer oppfordres til å sende inn bilder, og vi tilbyr bistand til innlevering og beskjæring. 
Funksjon for å slette innleverte bilder er ikke på plass, Petter sjekker opp dette. 
 
Sak 9/23 Gildeskålbilder 
Bakgrunn for saken: 
Rolf Hessvik vil gå gjennom sine bilder fra 1960- og 70-tallet når han får tilgang til diasframviser, men 
ønsker at andre i klubben velger ut bilder til prosjektet og organiserer arbeidet med å ta nye bilder 
med de samme motivene (på de samme stedene). 
Vedtak: 
Helge Førde låner ut diasframviser til Rolf Hessvik. 
Marit Solbakken får med seg to av klubbens medlemmer til prosjektgruppe som lager forslag til bilder 
som skal brukes og som organiserer arbeidet med å ta de nye bildene. Det er ønskelig at også andre 
av klubbens medlemmer deltar i å fotografere de nye bildene. 
 
Sak 10/23 Galleri Langsanden, rydding  
Bakgrunn for saken: 
Rundt noen av bildene har det vokst opp kratt som gjør at bildene ikke synes så godt som ønskelig, 
og det bør være slik at et bilde er godt synlig fra minst et av de andre bildene. 
Vedtak: 
Marit Solbakken sørger for at arbeidet blir gjort innen utgangen av august sammen med sin mann. 
Petter Kjærnes orienterer grunneier Einar Andre Thomesen. 
 
  



Sak 11/23 Bodø 2024 
Vedtak: 
Klubben arbeider videre med disse idéene: 
- Avslutning av dagens utstilling på Langsanden. Anita Bjørklund Bernhardsen videreutvikler idéen 

fram til neste styremøte. 
- Láhko: Vi ser etter muligheter der nasjonalparken og områdene inntil den kan brukes som 

utgangspunkt. Helge Førde videreutvikler idéen fram til neste styremøte. 
- Langsanden: Vi tenker utstilling av nye bilder på Langsanden. Den kan ta utgangspunkt i motiver 

på Langsanden, kanskje gjennom en workshop eller konkurranse, og det er bra om den rettes 
mot ungdom. Gunnar Egeberg videreutvikler idéen fram til neste styremøte. 
 

Sak 12/23 Eventuelt 
- Vi tar opp idéen om en utstilling av Gildeskålbilder og/eller bilder med tilknytning til Elias Blix i 

Våg (Blix-tunet, Blix-stien, Bautaen) ved en seinere anledning. 
- Kommunen vil invitere til dialog om Heen-brygga på Inndyr som kommunen nettopp har kjøpt. Vi 

vil diskutere saken med medlemmene og delta aktivt i dialogen med kommunen. 
 
Neste møte: 
Tirsdag 12. september kl. 12.30 på Inndyr.  (Petter Kjærnes sjekker mulig møtelokale.) 


